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T1 Mame minci, na které s pravdépodobnosti p padne panna. Jaka je pravdépodobnost, ze
a) v péti hodech padne panna pravé dvakrat?
b) ve ¢tyfech hodech padnou pravé t¥i panny, vime-li, Ze padly alespon dvé?
¢) ve tiech hodech padne panna v prvnim nebo tfetim hodg, vime-li, Ze padla alespon jednou?

T2 Néhodny vektor (X,Y) méa rozdéleni dané tabulkou:

Y
X -1 0 1
0 0 10203
1 02102101

Najdéte marginalni rozdéleni veli¢in X a Y, stfedni hodnotu vektoru (X — 1,2Y") a kovariant
cov(X,Y). Déle urcete pravdépodobnosti P(X +Y < 1), P(X +2Y > 0) a podminénou prav-
dépodobnost P(X > 0Y < 1).

T3 Kolikrat nejméné mame hodit kostkou, aby pravdépodobnost, 7e bude aritmeticky prii-
mér hodi mensi nez 3.7 byla alesponn 95%7



